



Nr. 8316 /27.10.2015

ANUNȚ SELECȚIE EXPERTI

Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți, cu sediul în str. Decebal, nr.23, Drobeta Turnu Severin, Solicitant în cadrul Cererii de finanțare ID155742 cu titlul "Abordare inovativă și pachet de resurse suport pentru stimularea participării la educație"(STIMUL) organizează începând cu data de 27.10.2015 concursul de selecție a experților pe termen lung din cadrul echipei de management

Funcția	Numar locuri
Responsabil financiar	1
Asistent manager	1

Obiectivul general:

Creșterea calității intervențiilor integrate preventive și remediale, informare, consiliere și educație de tip "a doua șansă" pentru un grup țintă de 1275 de persoane din 3 regiuni de dezvoltare, Sud-Vest Oltenia, Centru și Nord-Vest pentru conștientizarea și valorificarea beneficiilor parcursului educațional, în vederea diminuării fenomenului de părăsire timpurie a școlii și a abandonului școlar.

Obiective specifice ale proiectului:

- O1.** Îmbunătățirea nivelului de conștientizare a importanței învățământului obligatoriu pentru persoane din grupul țintă din regiunile de referință;
- O2.** Facilitarea accesului la servicii integrate și personalizate de orientare, consiliere și asistență educațională pentru 225 de persoane din componenta remedială și pentru 1050 de persoane din componenta preventivă;
- O3.** Eficientizarea programului educațional "a doua șansă" și a serviciilor de orientare, consiliere și asistență educațională remedial, din cele 3 regiuni de implementare a proiectului, cu ajutorul unui instrument inovator TIC;
- O4.** Îmbunătățirea competenței cheie de comunicare în limba maternă pentru un număr 225 de persoane din componenta remedială în cadrul programului de educație de tip "a doua șansă".

Prin obiectivele sale generale și specifice, proiectul se înscrie în AXA PRIORITARA 2- Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii, Domeniul Major de Intervenție 2.2. Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii. Principalele argumente de susținere a proiectului acestei axe prioritare sunt următoarele:

- În conformitate cu unul dintre cele cinci obiective fundamentale ale Strategiei Europa 2020, reducerea numărului de tineri care renunță premature la studii. Proiectul STIMUL vizează triada PREVENIRE-INTERVENȚIE-COMPENSARE, prin elaborarea, pilotarea și implementarea unui pachet integrat de servicii educaționale inovative, care permit accesul grupului țintă la noi oportunități și participarea egală la educație.
- Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii prin facilitarea accesului la educație și creșterea nivelului de educație a copiilor/tinerilo/adulților, prin abordarea de tipul "pe tot parcursul vieții", dezvoltarea și implementarea de instrumente/soluții integrate, promovarea dezvoltarea de programe educaționale inovative pentru creșterea motivației de învățare. Proiectul vizează abordarea preventivă și remedial bazată pe dezvoltarea activităților inovative în vederea dezvoltării competenței de comunicare în limba română, dezvoltarea culturii personale, respectului de sine, prin metode alternative/creative de învățare
- Proiectul urmărește dezvoltarea a două competențe – cheie pentru învățarea pe tot parcursul vieții, COMUNICAREA în LIMBA MATERNĂ și competențe SOCIALE, necesare în special pentru împlinirea și dezvoltarea personală, pentru asigurarea incluziunii sociale și creșterea gradului de adaptare și integrare pe piața muncii prin dezvoltarea unui pachet de servicii integrate și inovatoare de informare (campanii), orientare, consiliere, sprijin educațional și programe de tip "a doua șansă".

- Creșterea motivației și a performanțelor școlare prin oferirea de context de aplicare integrate a cunoștințelor teoretice prin dezvoltarea unui mecanism integrator de instrumente și activități de sprijin și motivare pentru învățare compus, adecvate nevoilor grupului țintă identificate.
- Inovarea programelor de tip "A doua Șansă" va asigura reintegrarea în educație a celor care au abandonat timpuriu școala în conformitate cu prevederile OMEN nr.5248/31.10.2011.
- Diversificarea tehnicilor și mijloacelor de învățare activă prin integrarea mijloacelor TIC (aplicație informatică) și schimbul de bune practici pentru prevenirea/combaterea analfabetismului funcțional și dezvoltarea celorlalte competențe cheie necesare în societatea bazată pe cunoaștere.
- Aplicația informatică oferă grupului țintă informații privind activități de învățare experientiale pentru diferențierea demersului educațional, în funcție de nivelul de achiziții variate și în acord cu nevoile și interesele de cunoaștere ale elevilor/tinerilor conducând astfel la creșterea calității procesului educației.
- Proiectul vizează diversificarea resurselor programelor de tip "a doua șansă" printr-un pachet de 3 auxiliare, 1 auxiliar comunicare orală în limba română, 1 auxiliar comunicare scrisă în limba română ciclul primar și 1 auxiliar limbă și literatură română pentru nivelul secundar inferior, pentru creșterea calității educației. Pachetul de auxiliare va fi pilotat și conținuturile vor fi accesibile pe aplicația informatică. MODELUL dezvoltat va fi inclus în oferta de auxiliare programe "a doua șansă" la nivel național și va pune bazele unui model pentru dezvoltarea altor tipuri de auxiliare pentru îmbunătățirea calității ofertei educaționale pentru "a doua șansă".
- Seminariile pentru educație non-formală oferă oportunități pentru experiența concretă a grupului țintă, contextualizarea și stimularea învățării prin joc și cooperare, stimulând motivația învățării școlare, prin valorificarea achizițiilor personale dobândite în context nonformale și informALE.
- Proiectul contribuie la combaterea analfabetismului funcțional prin oferirea de oportunități pentru dezvoltarea competenței de comunicare în limba română și formarea de abilități personale de informare și rezolvare autonomă de problemă din viața reală. Proiectul se înscrie în axa prioritară 2 prin creșterea calității serviciilor educaționale oferite grupului țintă implicat în proiect, dar și din alte zone, prin utilizarea aplicației informatice, un instrument TIC inovator.

Condiții de selecție/funcție:

Responsabil financiar (>7ani), licențiat profil economic, are peste 7 ani de experiență profesională generală și peste 3 ani experiență profesională specifică în domeniul financiar, responsabil cu supervizarea contabilității proiectului, efectuarea plăților și transferurilor bancare, menținerea echilibrului între buget și cheltuieli, asigură raportările financiare pentru decontarea cheltuielilor și definierea fluxului financiar, coordonează achizițiile: participă la auditare și monitorizare internă.

Asistent manager peste 2 ani experiență profesională, asigură realizarea, gestionarea și arhivarea documentelor GI, respectarea termenelor, contribuie la stabilirea procedurilor de lucru și a strategiei de comunicare, diseminare, valorizare a rezultatelor și realizarea comunicării eficiente la nivelul parteneriatului.

Persoanele interesate se pot înscrie până la data de 28.10.2015 ora 16.00, prin depunerea la sediul ISJ Mehedinți a dosarului care va conține următoarele documente **in doua exemplare**:

- ✓ Curriculum Vitae în format Europass, însoțit de documente justificative relevante care să ateste expertiza profesională și de specialitate. CV-ul va conține, la secțiunea *Postul vizat*, denumirea postului, conform anunțului de selecție. CV-ul va fi semnat, datat și va avea numele în clar pe fiecare pagină;
- ✓ Scisoare de intenție care să cuprindă motivația pentru postul vizat;
- ✓ Cazier judiciar și certificate medical;
- ✓ Copie carte de identitate, certificat de naștere și certificat de căsătorie (unde este cazul)

Rezultatele selecției vor fi publicate în data de 29.10.2015 în intervalul orar 16.00-20.00, în baza analizei dosarelor transmise de către aplicanți. În cadrul proiectului atât în activitatea de selecție a experților cât și în realizarea evaluării se va respecta principiul egalității de șanse.

Reprezentant legal,
Inspector Școlar General,
Prof. dr. Mirela Pinteș-Enea



Manager proiect,
Prof. Elixia Băicus



Expert informare și publicitate,
Prof. Monica Ponea

